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Független politikai napilap 

: Felbontottak Bata v 

Anyja sirján lőtte magát agyon 
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Megjelenik minden reggel 

lei Románia 
költségvetési deficitje 

Auboin írancia szakértő élesen birálja a kormány pénzügyi politikáját 

Bukarestből jelentik. Auboin, írancia 
pénzügyi szakértő, a stabilizációt végrehajtó 
külföldi bankok, a Banca Nationala mellé 
delegált technikai ellenőre, aki már napok 
óta Romániában tartózkodik, elkészült je- 
lentésével és Mironescu pénzügyminiszter- 
hez és Anghelescu bankkormányzóhoz le- 

welet intézett, amelyben 
litikáját. 

sulyosan birálja Mironescu pénzügyi po 
Levelépen Auboin több tilalmat állit fel, - 
Megtiltia, hogy 

a kormány a Banca Nationalától bármi- 
lyen cimen előleget vegyen fel és köve- 
teli, hogy a már felvett előlegeket azon 
nal fizesse vissza. 

Éles kritika alá veszi Mironescu ideiglenes 
pénzügyi politikáját, amely Auboin szerint 
a teljes pénzügyi összeomlásra vezet. 
Anboin követeli a szigoru adóbehajtást. 
és megtiltia, hogy az ércpénzek forgalomba 

hozatalából eredő hasznot más célra fordit- 
sák, mint a mit a stabilizációs terv megsza- 
bott. Auboin szerint Mironescu már is meg 
szegte ezt az előirást. 

A továbbiakban Auboin követeli 
a konverziós törvény és a birói likvidá- 
lásról szóló törvény azonnali módosi- 
tását. 

Auboin végül megállapitja, hogy Románia 
költségvetése teljes felborulással ienyeget 
Az első félévben 

3 milliárd 110 millió volt a delicit. 
minden hónapban a hiány tehát 500 millió 
lej. 

Auboin azonnali intézkedéseket követel 
A francia szakértő pénteken utazik vissza 
Párisba. 

Auboin jelentése politikai és pénzügyi 
körökben óriási izgalmakat keltett. A Jorga 
kormányt Rist jelentése buktatta meg. Au- boin szigoru kritikája pedig ujabb politikai 
bonyodalmakat akozhat. 

A király nyilatkozata a kisebbségekről 
(Bukarest) A választási harcok köze- 

pette örömmel és megelégedéssel fogadja az 
rszág kisebbségi lakóssága azt a nyilatko 

zatot, amelyet Károly király egy francia ul 
ágirónak tett. A nyilatkozatban az uralko- 
Ó a kisebbségi problémáról beszélt és a kö 

vetkezőket jelentette ki: v 
-Megértettem a magyarok, svábok s 
szászok panaszait, de a legnehezebb idők 
Imultak és remélem, hogy helyreáll az or- 

szágban a jóviszony a fajok között. Ennek 

A to 

elősegitésére alakitották meg a nemzetiségi 
miniszteriumot, amelynek feladata mind- 
azok panaszát meghallgatni, akik elnyomat 
va érzik magukat és orvoslást kérnek pa- 
naszaikra. 

Ezután a zsidókérdésről beszélt a ki- 
rály, aki kijelentette, hogy nincs zsidókér- 
dés, mert a zsidók teljesen egyenjogu ál- 
lampolgárok. 
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Visszaállitják a kormányzó- 
ságokat, de a kormányzók 
nem kapnak fizetést 

(Bukarest) Politikai körökből kiszivár, 
gott értesülések szerint a kormány azzal a' 
tervvel foglalkozik, hogy ! 

visszaállitja a kormányzóságokat. 
Az erre vonatkozó törvényjavaslatot 

még a nyár folyamán elkészitik. A kos 
mányzók azonban addig nem ifognak fize 
tést kapni, amig az ország pénzügyeli rend- 
be nem jennek. 

Szó van a közigazgatási prefektusok 
(megyei választmányi elnökök) hatásköré- 
nek visszaállitásáról is. A kormány több tag 
ja azonban ellenzi ezt a tervet. 

I Kiriaceseu fenntartja vad. 
jait Auboin ellen 

(Bukarest) Ismeretes, hogy Averescu, 
marsall lapja, az „Indreptarea" azzal vádol 
ta meg Auboint francia szakértőt, Hogy mil- 
liós spreceket vett fel. A kormány kommü- 
nikében védte meg Auboint és leszögezte, 
hogy Kiriacescu, a lap szerkesztője nem tud 
ta bebizonyitani vádjait. 
Kiriacescu az Indreptarea tegnapi szá- 
mában cikket ir és fenntartja állitásait és 
azt irja, hogy a kormánynak nem volt joga 
beavatkozni ebbe a kérdésbe, mert Auboin 
nem egy hivatalos személy, hanem 20 kül 
földi bank megbizottja. Ha Auboin sértve 
érezte volna magát, a birósághoz fordulha- 
tott volna, ő azonban azt tartotta, hogy hal' 
gatni arany. 

AAAAAAAAAAAAAA AAAAA 

Időjárás 
Várható időjárás a legközelebbi 24 órára: 

Meleg idő, 
sével. , 

a zivatarhajlam csökkené- 

á 

száma 



Averescu marsall cikke az udvari kamarilláról 

(Bukrest) Az Inderptareahan a titokza 
fos három X, aki nem más, mint Averescu 
marsall, tovább folytatia a monarchiával 
foglalkozó cikkeit. A legujabb számában az 
udvari kamerilláról ir. Előbb a francia és 
hémet uralkodók kamerillájáról ír, majd rá 
ér a román királyság történetére. 

I Károly királynak nem volt kamerillá- 
la - irja - mert nem volt szüksége rá, 
erős embher velt és magánéletében sem velt 
olyan, ami a közerkölcsök arculecsapását je 
lentette volna. Ferdinánd királynak volt u- 
gyan két háromtagu kamerillája, akik azon 

landorok voltak, nem okoztak milliárdos 
vesztességet az országnak, vagyonukat nem 

mentették át Sváijcba. 
A ézenyianábs eltávolitása után - ir- 

ja tevább Averescu marsall - virradt fel a 
karmarila aragykora . 
vékgül a három csillagos cikk irója azt 
irja, hogy olyan történelmii eselények van- 
rále készülőben, amit a kamerilla sem tar- 

A cikk 
tóztathat fel. 

politikai körökben nagy izgal- 
mat keltett, ; 

Temesváron megsemmisifették a kinyo- 
mott 152 ezer szavazólapot, meri egy- 

formák voltak a jelek 
- Ésak a két liberális párt választási jelét szedték feltünő nagyságban - 

(Temesvár) A temesvári választó lapok 
xinyomása körül érdekes bonyodalom tá- 

madt. Temesmegyében 183 liszta van és mi- 
vel kontesztáció nem érkezett be, a törvény 
zéki elnök nyomdába adta a szavazólape- 
kat. Tegnap délben készült el a 152 ezer 
zavazólap és a legnagyobb megelpetésre 

a 13 liszta közül 11-nek egyforma jele 
volt. 

A nyomdában ugyanis olyan apró iele 
get szedtek, hogy azok teljesen elmosádtak 
És egyforma pontoknak látszottak. Kivételt 
asak a két liberális párt a dukisták és a 

georgisták jelével tettek, amelyek választá 

feltünő nagyságban szedték ki. 

Baran dr prefektus elrendelte a 182 e: 
zer szavazólap megsemmisitését és megindi 
totta a vizsgálatot, hogy miképpen érvénye 
sithették a liberálisak hefalyvásukat a szava 
zólapok kinyomásánál. 

A prefektus elrendelte, hogy a 152 ezer 
szavazólanot nfra nyomjak ki. A kérdés 
csak az, hogy ki fogja viselni a nyomtatás 
költségeit, a 

VvEYvEvvEvVvvyvveYVYvEYVVYvYYvvYv 

Anyja sirján lőtte agyon magat 

Előbb azonban megivott egy félliter 

(Kolozsvár) Tegnap délben revolver- 
dörrenés rázta fel a kolozsvári köztemető 
csendjét. A temető látogatói összeszaladtak 
vérzőfejü eszméletlen férfit találtak egy 
sirra borulva. Kezében szorongatta a még 
füstölgő revolvert, Mellette félig kiüritett 
borospalackot találtak egy cédulával, ames 
lyen mindössze ennyi valt: „Értesitsék a 
Főtér 22 szam alatt lakó hozzátartozóimat 
A kihivott mentőknek már nem volt dolguk. 
az öngyilkos meghalt. A kiszállott bizottság 

y kolozsvári énzbeszedő 
bort 

megállapitotta: Buksai Márton az Adriai 
biztasitó pénzbeszedőie lőtje főbe magát. 
Először hivatalos mulasztásra gondoltak. 
de kiderült, hogy Buksai tegnapelőtt utolsó 
baniig elszámalt az inkasszált pénzzel. Va- 
lószinüű ok: Buksai rajongásig szerette az 
édesanyját, akit két héttel ezelőtt temettek. 
Azóta feltünő buskomorságban szenvedett 
és többször hangoztatta, hogy nem éli tul 
a esapást. A vizsgálat még tart. 

vvvvvvvvvVYYYvegvvevvevevvevve 

Egy órán belül meg térkezett Vaida mi- 
uiszterelnök intézkedése a kurticsi vám. 

hoz, egy küllöldi iró ügyében 
(Arad) Rendkivül érdekes incidens ját- 

szódoit le tegnap a kurticsi határállomáson 
Polil, stuttgari hires iró 2 hét óta tartázka- 
dik az országban és Bukarestben több elé- 
adást is tartott. Tegnap az iró haza akart 
ntazni, azonban a határrendőrség azon ci- 
men, hogy 8 napon tul tartózkodott az or- 
szágban és nem fizetett taxát, 1000 leire 

hogy a taxát kész megfizetni, azonban a bir 
ságot nem. Erre megakadályozták a tovább 

utazásban, Pohl erre táviratot intézett Vai- 
da miniszterelnökhöz, amelyben panaszt e- 
mel a tulbuzgó határtisztviselő ellen. Egy 
óra leforgása alatt megérkezett a miniszter 
terelnök távirata, amelyben utasitota a ha- 
tárrendőrséget, hogy az irót ne tartóztassa 

akarta megbirságolni. Az iró hangsulyozta, fel. Szigoru vizsgálat indult meg. 
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A bécsi hamiskártyások pöre 
(Bécs) A nagy port felvert hamiskár- 

vás bünügy tegnapi tárgyalásán Gutt- 
nann Ötto báró vádlottat halgatták ki. 

JULJUS 15. 

Guttman báró kijelentette, hogy nem ér 

lae uhössek, Elmondotia, hogy közel 
a 

ban nem saját Hasznukat nézték és nem ka- 

zonban letörlesztett. Egyidőben szokata, 
szerencsés szériája volt a kártyán, azonban 

a hamisjátékhoz ennek semmi köze ne 
volt. T098 ban lépett az autáklubba, itt a 
merkedett meg Berzevicgyvel, A bank egyik 
szalgájától egyizben 30 ezer sehillinget kér: 
kölcsön, de visszafizette. Guttman báró a 
személyi adatok lelsoroiása alkalmával el. 

otta, hogy Bécsben született, egyidei 
aeéről volt. A áról eimet atyja 

.vvvvvevvvveevevvvervevvveyYev. 

Mandzsu felkeiők megvani- 
lották a eharbini kik 
raktárait 

(Moszkva) Hivatalos jelentés szerint ju 
lius -én, mandzsuriai felkelök, japán bizta 
tásra behatoltak a charbini kikötőbe és ott 
követelték a raktárak kulcsainak kiszolgál 

asát. 

A raktár vezetője kijelentette, hogy a 
ejetkinel vasutigazgatóság engedélye nél- 
kül, ülksokat heri adja át, mire japán ka- 
tonaság megszállta a raktárakat és a kikö- 
taben horgonyozó helókat, A kikötőben fel- 
tartóztattak több orosz bárkát. A külügyi 
népbiztos megbizta a charbini ügyvivőjét, 
hogy ügyelmeztesse a mandzsuriai kor- 
mányt, hogy a felelősséget ráháritja. 

Megbizta ezenkivül a tókiói orosz kon- 
zult is, hogy figyelmeztesse a japán kor- 
mányt arra, hogy a távolkelet békéjének fe' 
z 

perulásáért egyedül a japán kormány fele- 
ős. 

Ma hirdet itéletet a váradi 
törvényszék a vámsikkasz. 
tás ügyében 
A törvényszék Popescu-Roxin tanácsa 

tegnap folytatta Fritea Eugénia vámpénztá- 
rosnő sikkasztási ügyének tárgyalását. Ki- 

hallgatták a még hátralevő tanukat, a vád. 
lott nő ünősségére konkrét adatfot azonban 
egyik sem tudott felhozni. 

Az ügyész kérte a vádlott elitélését, - 
Anghelesceu védő pedig bizonyitékok hiányá 
ban felmentést kért. 

A törvényszék ma délelőtt 11 órakot 
hirdetiki az itéletet:., 

Mozgalmas nap a váradi 
Tablán 

llazos Gyötgy bikszádi földmivest a 

szatmári törvényszék 3 évi fegyházra itélte, 
mert az elmult év öszén száváltás hevében, 
agyonverte falubelijét, Finta Györgyöt. - 
legnap tárgyalta ügyét a nagyváradi tábla 

és az itéletet jóváhagyta. A büntetés jog- 

Kurucz Julianna nagyváradi cseléd- 
leányt aki megölie uiszülött gyermekét, 
hogy szerelme gyümölcsét eltüntesse, - a 
törvényszék egyévi börtönre itélte. Tegnapi 
tárgyalásán a tábla is helybenhagyta a bün- 

tetést, amiből 7 hónapot vettek kitöltöttnek 
az eltöltött vizsgaiati iogsággal. 

Rézmüves Anal cigányt rablásokért és 
lopásokért a törvényszék 2 évi fegyházbün- 

tetésre itélte. A törvényszék a rablás vádja 
alól felmentette Rézmüvest 
évre szállitotta le, 

sándor György és Bolon Mária gyuito 
gtés vádí alatt állotlak. Sándort 2 évi 
Bertönre. lon Máriát 2 hónapi fogházra 
Mélte a törvényszék, mig a tábla az utóbbít 
felmentette, Sándor tüntetését pedig 1 évre 
és 4 hónapra mérsékelte és elrendelte szat 
badlábra kelyezősét ki törvényszékes 

legnap hirdették ki a törvényszékei 
Gruia Lakatos Mihály éspocs 

Lola cigányok előtt a semmitőszék jogerősé 
vált itéletét. A három cigányt csalás mtal 
itélték el, mert kuruzslás és pénzgyártás ig 
etével tönhezet leit csaltak ki Száldaág 
özségben hiszékeny emberektől. A joger( 
itélet alapján Gruia György i év és 2 havi 

és büntetését 1 

* eáesis ges Mábablntetéri kápott 



Braziliában g gyozon a forradalom 
Kaionaság, rendőrség a forradalmárok párlján 

(Rio de Janeiro) A San paoloi forrada- 
am átcsapott több állam területére, Sok he 
jen a rendőrség és katonaság csatlakozott 
jorradalmárokhoz, sőt San Paolóban a 

tövetségi kormány képviselője is a forra- 
vvvvvevvvvvvvvvν- 

dalmárok pártjára állt, 30 ezer főnyi kate- 
naságaval együtt. 

Rio de Janeire felett repülőgépek jelen 
tek meg, amelyekről röpcédulákon jelentik 
be a forradalom győzelmét. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvevvveveevore- 

Ffelbontották Bata cípő- 
gyáros végrendeletét 

Fia nagykoruságáig öeccse vezeti a gyárat 

(Prága) Szerdán bontották fel, a tragi- 
us halált halt Bata Tamás cipőgyáros vég 
endeletét, A gégrendelet szerint fia nagyko 
uságának eléréséig a syárii izemet öccsére 
izta. Intézkedett, ogy ilin város 4 milliót ! 

kitevő tartozását az ő vagyonából fizessék 
ki Zilin az egyetlen cseh város, amelynek 
igy semmi adóssága sem lesz. A végrende- 
let hire pillanatok alatt elterjedt a lakósság 
körében és határtalan lelkesedést keltett. 

vévvvvvVvvvvVvvvvvvvvYvvYvvvvvvvvvevvYVVV 

Megszurta az őt üldöző 
börtönőrt egy 
kiszökött rap 

Véres szökevény hajsza Csernovicban 

(Csernoci) A csernovici börtön egyik 
öbbévre itélt rabja, Johann Hugel néhány 
lappal ezelőtt megszökött. A rendéőrség és 
I börtönőrök vették üldözőbe a megszökött 
abot és az egyik őrnek sikerült is ráakadni 
t Pruth folyó partján. 

A fegyőr megadásra szó litotta fel a 
szökött rabot, aki ráugrott az őrre 

és késsel megszurtia a bordáján, 
elmenekült. 

A fegyházőrt sulyos sérülten szálltot- 
ták a kórházba. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvVvVVvVEvvEEvvEYyvvrEvYvEyyEyErvvr 

Másfélnapi emberfeletü szenve 
után pusztult ele Prome hee 
tengeralattjáró 63 matróza 

Cook angol specialistára 

(Páris) Az elmult éjszaka több buvár- 
Mak sikert lt megközeliteni k cherbourgi ki- 
sztáben lsülyedt Promethée tengeralattjá- 
rót. 

A buvárok megállapitották, hogy a ha- 

ó összes ablakai el Lyoltak keve, igy meg- 
i6] az a feltevés, Hogya hajó legenysége a 
Eitett ablakokon behatoló viztől megiul- 

bizták a hajó kiemelésát 

Tény az, hogy a hajó 63 matróza ször- 
nyü, demberkinok feletti kinok között halt 
meg másfélnapi haláltusa után, mig a hajó 
oxigéntartólyai teljesen kiürültek. A francia 
kormány meghivta Cook, világhirü angol 
speciálistát, akinek nagy gyakorlata van az 
elsülyedt hajók kiemelésében, hogy utazzék 
sürgősen Cheorburgba és kezdje meg a Pro 
methée kiemelését. 
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Montecarlóba is 
beütött a krach 
Franciaország ugy szepália, ha követe átveszi 
a monakói herceg uralkodó jogait 

(Pérjs) A gazdasági krizis mindent el- 
sőpró szele már a Rivierára is elért, Amit 

nehezen tudtunk elképzelni, Monte Carlá is 
baiba került. Tegnap Lajos, monakói hereceg 
Párisba érkezett és érintkezésbe lépett fan- 
cia kormánykörökkel, Monte Carló szanálá 
sa érdekében. 

Megállapodás is jött létre, amely sze- 
fiunt Lafontaine szenátusi alelnököt kineve- 

zik Franciaország monacóái követének és eb 
ben a minőségben átveszi a menaktl bere 
uralkodói jogát is. 

í OLDAL 

Montecarló krizisét az idegen vendégek 
hiánya idézte elő, ami teljesen kimeritette 

az államkasszát. 
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Hirdessen 
az Erdélyi 
Magyarság-ban 

biztos sikere lesz 
vVvVVvvVvvvvvvvvvev 

Romeo csodakerék- 
páros még négy napig 
marad Nagyváradon 

(Nagyvárad) Az a csodálatos attrakció 
amely pár nap óta bámulatba ejtette Nagy- 
várad közönségét a Haláltal" Romeo mél 

1 a város müértő közönségé 
sglra még á napig vasárnapig be 

zárólag itt Mmarad és az Aűanuik kertben 
tartja meg előadásait. 

Aki még nem látta, 

meg. 

Egylejes pénzdarabot nyelt, 
meghalt 

(Arad) Tragikus balesetnek esett álde- 
zatul Fröner Katalin, aradi munkásnő két 
éves Rózsi nevü leánykája,. A kisgyermek 
aprópénzzel játszadozott és eközbent le- 
nyelt egy egyleies ércpénzt. Edesanyja e- 
lőbb maga kisérelte meg a nyelőcsőben meg 
akadt pénz eltávolitását de mikor ez nem 
sikerült, felkereste az egyik aradi orvost, 
aki készséggel és diitalanul vállalta a nehéz 
operáció végrehaitását. Az orvos a közkor 
házban végezte el a mii ütétet, amely ered- 
ménytelen maradt, mert a pénzdaran eltávo 
litása lehetetlenné vált. A mélyen beágya- 
zott pén ab elt litásával egy másir 
orvos is próbálkozott, de az a mütét is si- 

kertelen maradt és a szerenésétlen leány 
meghalt. 

okvetlenül nézze 

Megölték, mert eltenük 
tanuskodaott 

u Hu melletti Cras- 
történt Megőlték 

parasztot A nyomozás 
itotta, gyilkosságot a Cim- 

pu Avérek ! k el, mert az öreg Crett 
a perükben ellenük tanuskodott A gyilkos- 

Lemoend a magyar 
pénzii gyminiszter 

(Budanest) Balitikai körökből kiszivár- 
gott hirek szerint a Károlyi kormányban 2 
közeliüövőben személyi változások lesznek. 
Báró Korányi pénzügyminiszter hoszabb 
időre külföldre megy gyógykezeltetni ma- 
gát. Utódjául báró Papp Géza udvari taná- 
csost emlezetik. 

Fia szemealattára fulladt 
a vizbe egy vasuti pénztáros 

(Szatmár) Megrenditő szerencsétlenség 
áldozata lett Fozarassvy Pál 46 éves vasuti 
pénztáros. Fogarassv 19 esztendős Ernő ne 
nü fiával ment a Szamosra. Fogarassy tu- 
dott uszni és amikor a vizbe mentek, tré- 
tálkozva vidáman uszni tanitotta fiát is. 
Anmint javában fürödtek, Fogarassyt el 

kapta a viz és lehet, hogy görcsőt is kapott 
Fia nem tudott uszni, barátja szintén azon 
igyekezett, hogy saját magát kimentse a 
mély vizből, ugy, Hogy a szerencsétlen em- 
ber néhány pillanatig tartó haláltusa utár 
fia szemeláttára a vizbe iulladt. 

Betesszabadságra megy 
a magyar kereskedelmi- 
miniszter 

(Budapest) A Magyar Távirati Irada je 
lentése szerint Horthy kormányzó, dr Ke- 
néz Béla kereskedelmi miniszternek megron 
gált egészségi állapotára való tekintettel 1 
havi szabadságot engedélyezett. Helyettesi 
tésével Purgly Emil földmüvelésügyi minisz 
tert bizta meg. 

Ui őrökös tagok a pesti 
nemzeti szinházban 

(Budapest) Karafiáth Jenő közoktatás 
ügyi miniszter N. Tasnády Ilonát és Bartos 
Gyulát, a Nemzeti Szinház örökös tariáv 
nevezte ki. 
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Nagy robbanás 
egy budapesli gyárban 

5 munkás megsebesült 

(Budapest) Tegnap délután megdöbben 
tő szerencsétlenség történt a magyar gővá- 
kosban. A Szentendrei ut 62 szám alatt le- 
vő Leipniker és Róth cég gyárában, délután 

órakor hatalmas detonáció reszkettette 

meg a levegőt, majd lángnyelvek csaptak 
elő. A gyorsan előhivott tüzoltóknak sike- 
ült a tüzet lokalizálni. 

Megállapitoták, hogy a robbanás a rak 

tárban levő tartályból keletkezett. A robba- 
nás alkalhmával a gyár munkásai közül öten 
megsebesültek. A sebesült munkásokat kór- 
házba szállitották. 

A szerencsétlenség hirére óriási nép- 
tömeg gyült össze a gyár épülete előtt, ugy 
hogy erős rendőri készültséget kellet kiren 
delni a rend megóvására. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Meggyilkoltak egy öregembert, 
holttestét a vasuti sinre iektették 

Rásült a vére a tüzes sinekre 

(Debrecen) Titokzatos és borzalmas le- 
letre bukkantak Tarcal és Szerencs között 
a motoros vonat utasai. 

Átrobogtak egy 50-60 év közötti pa- 
rasztember holttestén. 

A vonatot megállitoták és megállapitot 
ták, hogy a holttestet egy ellenkező irányba 
haladó vonat gázolhatta el. 

A Holttest rendkivül gyanus körülmé- 
nyek között feküdt ott, ugyhogy a vére már 
teljesen rá volt sülve a tüzes sinekre. Az a 
gyanu, hogy valaki az öreg parasztembert 
meggyilkolta és ugy fektette oda a sinek kö 

Abból következtettek erre, mert a két 

sin közötti részen ugy volt a test odafektet- 
ve, hogy a lábaival odatámaszkodott az e- 
gyik sinhez és a feje kivül feküdt a sinpá- 
ron. 

A két karja szépen, egyenesen a teste 
mellett nyult el. A holttest lelógó bajuszu 
feje különválva egy kis bőrön lógott és külö 
nös borzalmasságot adott a testnek az, hogy 
nyaka a szó szoros értelmében nem volt. A 
Miskolc felől Szerencsenre menő vonat ugy 
vágta le fejét, hogy a nyakat teljesen meg- 
semmisitette. 

A borzalmas leletről jelentést tettek a 
legközelebbi állomásnak. A nyomozás meg- 
indult. 
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Háromszaázezer leit raboltak 

kereskedőtol 
el egy evizi 

-Nincs meg a teltes 

(Marosvásárhely) Vakmerő módon, fé- 
nyes nappal elkövetett betöréses lopásról 
érkezett jelentés Maroshévizről a vásárhe- 
lyi közbiztonsági hatóságokhoz. 

Tegnap délután Maroshéviz egyik leg- 
nagyobb kereskedőjének lakására eddig 
még ismeretlen tettesek hatoltak be és a 
lakásban elrejtett 300 ezer lei készpénzt el- 
rabolva elmenekültek. 

A betörők a rablás időpontjául azt az 
időt választották, amikor a kereskedő és 
családja egyik ismerősüket mentek meglá- 
togatni. 

Alig egy óráig voltak távol és ezalatt 
a helyzettel bizonyára ismerős tettesek vég 

EzT 

részt vesz minden olvasónk, 

példányokat kérje 

aki e hó végéig 15 lappéldányt, 
mely sorszámmal van 1-től 15-ig 
ellátva, összegyüjt 

és augusztus hó 4-ig kiadóhivatalunkba beküld. A hiányzó 
a lapárusitótól, vagy a kiadóhivatalban. 

rehajtották az utóbbi idők 

sebb betörését. 
Igen érdekes, hogy a kereskedő laká- 

sán egy másik szekrényben külön 120 ezer 
lei volt elrejitve, erről azonban a tettesek 
nem tudtak és igy azt hiánytalanul hátra- 
hagyták. 

A hévizi csendőrség nyomozása a tette- 
sek után eredménytelenül végződött és en- 
nél fogva a károsult érintkezésbe lépett a 
marosvásárhelyi rendőrkveszturával és kér 
ték, hogy küldjék ki. Ieanu bünügyi osztály 
főnököt, aki közismerten több nagyobb bün- 
esetnél vezetett le nyomozást eredménye- 
sen. 

legeredménye- 
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SPORT 
A Crisana vasárnap 
Aradon játszik 

Az Északi Liga bajnokcsapata vasár. 
nap Aradon játszik az Amte-val. A mérkő, 
zésen már szerepeltetnek azokból az uj játé 
kosokból, akiket a nemsokára megkezi 
dődő nemzeti bajnokságra akviráltak. 

Magyarország-Newyork 
vizipoló 13:0 

Magyarország-Newyork vizipoló válo 
gatott mérkőzést a magyarok nyerték 
arányban. Lejátszották a revans mérkőzés 
is, amelyet a magyarok most már 13:0 
arányban nyerték meg. 

A vasárnapi program 
még bizonytalan 

Vasárnapra egyelőre program még 
nincs kitüzve. Az egyesületek nem merne 
rendezni a választások miatt. Nincs kizárv 
azonban, hogy a legutóbb jólszerepelt Na 
csikók állanak ki az Egyetértés ellen a Rhé 
dey kerti pályán. 

Elmaradti a Kinizsi- 
szalontai lörekvés meccs 

Vasárnapra sorsolták ki Szalontára 
másodosztályu Kinizsi mérkőzését a szalon 
tai Törekvésel szemben. A meccset a válas 
tások miatt elhalasztották. 

Portugália-Románia 
A portugál szövetség ajánlatot tett a 

román szövetségnek egy portugál-román 
válogatott mérkőzésnek Bukarestben való 

lejátszására. A román szövetség a napokba 
dönt a meghivás felett. A mérkőzést 1933 
ban tartanák meg. , 
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RÁDIOMUSOR 
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CSÖTÖRTÖK: 

BUKAREST. 11. Or. 4. Dinicu-zenekar. 
Könnyü és román zene. 6.40 Or. 7. Szimt, 
hangverseny. Francia zeneszerzők. Vezényel 
Brunetti. 

BUDAPEST. 9.15 A rádió házikvintettjé- 
nek hangversenye. 11,15 A rádió ifjusági fél- 
órájá. 12.05 A Budapesti Koncert Szalónzene- 
kar hangversenye. 4.00 Stadie Frida ifjusági 
előadása. 445 Időjelzés, időjárásjelentés, 
hirek. 5. A hegyek birodalmában. Dr Fábry 
Frigyes előadása. 5.25 Uray Margit magyar 
nótákat zongorázik. 6. Zágon István előadása 
Irodalmi szakácskönyv. 6.50 Másfélóra könnyü- 
zene. A Budapesti Hangverseny Zenekar hang- 
versenye. Vezényel Polgár Tibor. 8. Magyar- 
lengyel testvériség a bécsi titkosrendőrség 
jelentéseiben. 8.30 A Rádió Elet rejtvénhang- 
versenye. Utána körülbelül. 10. Időjelzés, 
járásjelentés, hirek. Majd: Lantos Jenő j 
zenekarának hangversenye a Royal 
étterméből. 
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Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenmő 
ro 
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